




T Flanged head screw / Parafuso flangeado / Tornillo de cabeza flangeada 3,5x25 mm

P9 Foot / Pé / Pie 145mm

O Flat head screw / Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 4,5x45 mm

10x10Nail / Prego / ClavoN

L9 Flat head screw / Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 3,5x12 mm

-K2 Metalic plate / Chapa metálica / Chapa metálica

F1 Wooden dowel / Cavilha / Taquete 6x30 mm

-E6 Hinge pin / Dobradiça pino / Bisagra pino

C2 Handle / Puxador Partenon / Tirador 96 mm

B Flanged head screw / Parafuso flangeado / Tornillo de cabeza flangeada 5,0x50 mm

A4 Metalic bracket / Cantoneira de metal / Suporte de metal 22x22 mm

Magnetic closure / Fecho magnético / Cierre magnetico -J3

M Bore patch adhesive / Tapa furo adesivo / Tapones adhesivo -

2

2

2

14

8

4

4

4

4

4

  mm160150140130120110100908070605040302010

4

4

19

0 3

IDENTIFICATION OF ACCESSORIES
IDENTIFICAÇÃO DOS ACESSÓRIOS/ IDENTIFICACIÓN DE ACC ESORIOS



F1

J3

L9
L9

K2

L9

E6

E6

E6

(1x)

(1x)
05

02

F1

(2x)
04

01

03

02

4

PRE-ASSEMBLE
PRÉ-MONTAGEM / PRE ARMADO

F1

05

E6



O

O

O

05

04

ASSEMBLY
MONTAGEM / ARMADO

5

05

03

05

02

04

04

MO

M
O

M

O

O



P9

B

07

06

6

P9

P9

P9

P9

C2

T
T

T
T

C2

05

05



A4

L9L9

N

N

06

08

7

01

04

09

N


